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Nyilatkozat és megállapodás
Dátum:

· Nyilatkozom, hogy a „Vizsgarendben” és az „Etikai kódexben” foglaltakat és a vizsgáztató, illetve az adminisztráló személyek által ismertetett szabályokat megismertem, azokat tudomásul vettem.
· A jelölt kifejezi azon kötelezettségét, hogy vizsgával kapcsolatos vizsgaanyagokat bizalmasan kezeli, illetve nem vesz részt tisztességtelen tesztkitöltési módszerekben.

· A jelölt tudomásul veszi, hogy a tanúsító szervezet döntéseivel, határozataival szemben fellebbezéssel élhet, továbbá panaszt nyújthat be, ha a jelölt elégedetlenségét fejezi ki a tanúsító testület vagy egy személy tevékenységére vonatkozóan, amelyre választ vár.

· MHtE, mint tanúsító szervezet végzi a jelölt vizsgáztatását és a tanúsítását. MHtE tulajdona a kiadott tanúsítás. Az MHtE joga az újbóli tanúsítás, a tanúsítás kibővítése, szűkítése, felfüggesztése vagy visszavonása.
· A tanúsított személy kötelezi magát, hogy amennyiben az MHtE, mint tanúsító szervezet felfüggeszti tanúsítását, a felfüggesztés időtartamára tartózkodik a tanúsítás használatától. Amennyiben a tanúsítás visszavonásra kerül a tanúsított személy tartózkodik a tanúsított státuszra való minden hivatkozástól. Visszavonáskor a tanúsított személy tanúsítását azonnal visszaküldi a tanúsító szervezetnek. A tanúsított személy nem használhatja tanúsítványát félrevezető módon.
· A tanúsított személy betartja a tanúsítási rendszer rendelkezéseit, igényeit csak a tanúsítás érvényességi területére korlátozza, figyelmet fordít arra, hogy tanúsítványát harmadik fél ne használja fel oly módon, hogy a tanúsító testület rosszhírét kelti és ne tegyenek a tanúsításra vagy a tanúsító testületre olyan kijelentést, amelyet a tanúsító testület félrevezetőnek vagy jogtalannak tekint. Amennyiben a tanúsítás felfüggesztésre vagy visszavonásra kerül, a tanúsított személy nem kezdeményez a tanúsító testülettel szemben olyan követelést, mely valamilyen hivatkozást tartalmaz a tanúsító testületre.

· A tanúsított személy késedelem nélkül tájékoztatja a tanúsító testületet azokról az ügyekről, amelyek befolyásolhatják a tanúsított személy azon képességét, hogy továbbra is teljesítse a tanúsítási követelményeket.

· A tanúsítványon megjelenő jelöléseket és logókat más dokumentumban (céges levélpapír, jegyzőkönyv, katalógus, kiadvány, stb.) nem használom fel. Tudomásul veszem, hogy ezek nem teljesülése esetén a tanúsítványom visszavonásra is kerülhet.
ADATKEZELÉSI NYILATKOZAT
(1) A Magyar Hegesztéstechnikai és Anyagvizsgálati Egyesülés (MHtE), mint adatkezelő a jelenléti ívben rögzítetteken kívül a Megbízó következő személyes adatait kezeli: e-mail cím, telefonszám.

(2) A személyes adatokat a Megbízó előzetes és kifejezett hozzájárulása nélkül az MHtE nem szolgáltatja ki harmadik félnek.

(3) Valamennyi partner vonatkozásában az MHtE a személyes adatok adatkezelője.

(4) Jelen dokumentummal kapcsolatos adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1.) bekezdésének b) pontja.
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